
 

 

Dotazník pre rodičov - vyhodnotenie 

 

Dotazník pre rodičov je zložený z 5 častí. Prvá časť obsahuje 24 otázok vzťahujúcimi sa na 

školu, druhá časť 9 otázok, kde sa majú pokúsiť ohodnotiť jednotlivé stránky školy. 

V posledných troch častiach mali možnosť vyjadriť svoj názor obšírnejšie a to napísaním 5 

pozitív školy, odporúčaním, čo by mala škola zlepšiť a uviesť, v akej oblasti by mohli škole 

pomôcť. 

Sledované oblasti: informovanosť rodičov, prístup učiteľov k žiakom, aktivity, súťaže, 

názory rodičov, dobré meno školy, bezpečnosť žiakov, disciplína a poriadok. 

Dotazník pre rodičov bol prostredníctvom detí doručený 84 rodičom, vyplnilo ho 68 rodičov.  

Otázky č. 1 až 8 boli zamerané na informovanosť rodičov. Tabuľka so spracovanými 

odpoveďami k otázkam týkajúcich sa informovanosti rodičov je v prílohe č.1 
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Výrok č. 1
Mám dostatok informácií o školskom 

vzdelávacom programe.

áno súhlasím
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Výrok č. 2
Mám dostatok informácií o tom, čo sa 

deje v škole.

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie

skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali
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Výrok č. 3
Škola organizuje dostatočný počet 

stretnutí s rodičmi žiakov.

áno súhlasím
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Výrok č. 4
Som dostatočne informovaný o 
správaní môjho dieťaťa v škole.

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie

skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali



 

 

V odpovediach na výrok č. 3 Škola organizuje dostatočný počet stretnutí s rodičmi žiakov 

(obr.2a) už pozitívne hodnotenie uviedlo menší počet rodičov (71%) a 21% uviedlo 

neutrálny názor. Mohlo to byť spôsobené aj tým, že v posledných dvoch rokoch počas 

pandemickej situácie sa osobných stretnutí konalo málo, väčšinou sa stretnutia s rodičmi 

organizovali online prostredníctvom ZOOM, MS Teams, prípadne telefonicky.  

 

 

Celkové hodnotenie otázok č.1 až 8 dopadlo pozitívne (90%), z toho 64% rodičov súhlasilo 

s danými výrokmi, 26% uviedlo odpoveď skôr áno. Negatívne hodnotenie tvorilo 1% 

odpovedí.  Zvyšní rodičia informovanosť hodnotili odpoveďou rovnako áno ako nie. 

 

Otázky č. 9 až 11 boli zamerané na prístup učiteľov k žiakom. Tabuľka so spracovanými 

odpoveďami k otázkam týkajúcich sa prístupu učiteľov k žiakom je uvedená v prílohe č.2. 

 

0%
10%
20%

30%

40%
50%
60%

70%

80%
90%

Percentuálne vyjadrenie

Výrok č. 5
Mám dostatok informácií o prospechu 

môjho dieťaťa v škole.

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie
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nie, vôbec nesúhlasím
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Výrok č. 6
Škola ma okamžite informuje, ak moje 

dieťa chýba na vyučovaní.

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie

skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali
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Výrok č. 7
Škola ma okamžite informuje, ak moje 

dieťa v škole "niečo vyvedie".
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Výrok č. 8
Môžem sa kedykoľvek informovať u 

triednej učiteľky na moje dieťa.

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie

skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali



 

 

  

 

Celkové hodnotenie prístupu učiteľov k žiakom dopadlo pozitívne (93%), z toho 65% 

rodičov súhlasilo a 27% uviedlo možnosť skôr áno. 5% rodičov hodnotilo neutrálne a 2% 

negatívne uvedením možnosti skôr nie. 

Otázky č. 12 až 14 boli zamerané na školské podujatia, súťaže, krúžky a aktivity. Tabuľka 

so spracovanými odpoveďami je uvedená v prílohe č.3. 
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Výrok č. 9
Mám dobré skúsenosti s prístupom 

učiteľov k môjmu dieťaťu.
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Výrok č. 10
Učitelia vedia oceniť dobré správanie 

a prístup detí ku škole.
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rovnako áno ako nie
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nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali
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Výrok č. 11
Triedna učiteľka sa o moje dieťa 

zaujíma..
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Výrok č. 12
Žiaci majú dostatok príležitostí 
zapájať sa do školských súťaží.
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Výrok č. 13
Škola organizuje dostatok školských 

aktivít a podujatí pre žiakov.

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie

skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali



 

 

 

Celkové hodnotenie školských podujatí, súťaží, krúžkov a aktivít dopadlo o niečo horšie ako 

predchádzajúce oblasti. 69% rodičov danú oblasť hodnotilo kladne, 7% záporne a 23% 

zvolilo odpoveď rovnako áno ako nie. 

Otázky č. 15 až 21 boli zamerané na názory rodičov a dobré meno školy. Tabuľka so 

spracovanými odpoveďami k otázkam týkajúcich sa názorov rodičov a dobré meno školy je 

uvedená v prílohe č.4. 
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Výrok č. 14
V škole je dostatočný počet 

záujmových krúžkov pre žiakov.
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Výrok č. 15
Žiaci opúšťajú školu dobre pripravení.

áno súhlasím
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rovnako áno ako nie

skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím
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Výrok č. 16
Názory rodičov vedenie školy 

rešpektuje..

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie
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nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali



 

 

  

  

 

Celkové hodnotenie názorov rodičov a dobré meno školy dopadlo dobre. Reakcie od 82% 

rodičov boli kladné a len od 3% rodičov boli záporné. 

Otázky č. 22 až 24 boli zamerané na bezpečnosť žiakov, disciplínu a poriadok. Tabuľka so 

spracovanými odpoveďami k otázkam týkajúcich sa názorov rodičov na bezpečnosť žiakov, 

disciplínu a poriadok je uvedená v prílohe č.5. 
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Výrok č. 17
Moje dieťa chodí do školy rado.
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Výrok č. 18
Škola má veľmi dobré meno.

áno súhlasím

skôr áno

rovnako áno ako nie

skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím

neodpovedali
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Výrok č. 19
Na škole sa správajú k žiakom 

spravodlivo.
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Výrok č. 20
So školou, do ktorej chodí moje dieťa 

som spokojný.

áno súhlasím
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skôr nie

nie, vôbec nesúhlasím
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Výrok č. 21
S kvalitou školy som spokojný.

áno súhlasím
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rovnako áno ako nie
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nie, vôbec nesúhlasím
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Celkové hodnotenie názorov rodičov na bezpečnosť žiakov, disciplínu a poriadok dopadlo 

dobre. 81% rodičov volilo kladné hodnotenie a 5% rodičov záporné. Zaujímavé je, že rodičia 

vysoko hodnotili starostlivosť školy o bezpečnosť žiakov a na druhej strane 15% rodičov 

nesúhlasilo s tým, že na škole neexistuje šikanovanie a ďalších 12% rodičov zvolili možnosť 

rovnako áno ako nie. Budeme sa musieť zaoberať danou problematikou podrobnejšie 

a hlbšie. 

V druhej časti dotazníka sa rodičia mali pokúsiť ohodnotiť jednotlivé stránky školy. 

Hodnotili úroveň výchovy a vzdelávania, riadenie školy, materiálne vybavenie školy, 

kvalitu učiteľov, zapojenie rodičov do života školy, starostlivosť školy o žiakov v čase mimo 

vyučovania, skúšanie a hodnotenie žiakov, kontakt školy s rodičmi a celkovú úroveň 

(kvalitu) školy. Výsledky sú uvedené v tabuľke v prílohe č.5. 
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Výrok č. 22
Škola sa dobre stará o bezpečnosť 

žiakov..
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Výrok č. 23
Na škole je disciplína a poriadok.

áno súhlasím
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rovnako áno ako nie
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nie, vôbec nesúhlasím
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Výrok č. 24
Na škole neexistuje šikanovanie 

žiakov..
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Z grafu vidíme, že takmer všetky oblasti hodnotilo viac ako 80% rodičov kladne. Najnižšie 

kladné hodnotenie (67,65% a 63,23%) mala oblasť zapojenia rodičov do života školy 

a starostlivosť školy o žiakov mimo vyučovania. Z časti to bolo ovplyvnené pandemickou 

situáciou, keďže sa v škole nemohli organizovať rôzne aktivity, akcie pre žiakov. Súťaže sa 

v posledných dvoch rokoch konali online a exkurzie a rôzne akcie ako napr. lyžiarsky výcvik 

boli zrušené. V celkom hodnotení jednotlivých stránok školy 81,1% rodičov uviedlo je to 

výborné, som veľmi spokojný a je to veľmi dobré, som spokojný, Podľa 13,93% rodičov je 

to priemerné, 2,16% rodičov zvolilo možnosť je to slabé, som nespokojný a 0,17% rodičov 

si myslí, že je to nedostatočné, som veľmi nespokojný.  

 

V tretej časti dotazníka sa rodičia mali pokúsiť napísať 5 pozitív našej školy, ktoré zo svojho 

pohľadu považujú za najvýraznejšie, ktoré si najviac cenia, čo sa im páči a s čím sú najviac 

spokojní. V tejto časti dotazníka sa pätnásť rodičov nevyjadrilo. Zvyšní rodičia uviedli 

jedno, prípadne viac pozitív. Najviac rodičov (dvadsaťjeden) si cení každodennú spätnú 

väzbu zo strany vyučujúcich a informovanosť cez edupage, prípadne inou formou o dianí 

v škole, známkach, dochádzke a aktivitách. Pätnásť rodičov sa pozitívne vyjadrilo o prístupe 

učiteľov k žiakom a záujme o žiakov. Dvanástim rodičom sa páči materiálne a technické 

vybavenie školy, napr. knižnica, triedy, počítačová učebňa. Rovnaký počet rodičov 

(jedenásť) ako pozitíva uviedlo dve položky: rozvoj, modernizovanie a rozširovanie školy 

a škôlky a pekné a príjemne okolie školy s ihriskom a peknou prírodou. Desať rodičov 

oceňuje, že na škole učia dobrí kvalitní a ochotní učitelia a osem rodičov oceňuje priateľskú 

a otvorenú komunikáciu s učiteľmi. Šesť rodičov za pozitívum považuje prístup k obedom, 

že máme školskú jedáleň a dobré obedy, ktoré deti chvália. Piatim rodičom sa páčia aktivity 

a súťaže, ktoré sa v škole realizujú, dostupnosť školy, že je v obci, telocvičňa, zriadenie 
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ŠKD, ktorý začal fungovať od septembra. Štyria rodičia sú spokojní s výbornou spoluprácou 

s triednym učiteľom, čistotou školy, bezpečnosťou v škole, disciplínou a poriadkom, 

dodržiavaním pravidiel, s úrovňou vzdelávania a výchovy žiakov, dobrou prípravou na 

stredné školy, ústretovosťou a ochotou učiteľov a s tým, že sú v škole všetky ročníky od 1. 

po 9. a deti nemusia dochádzať do najbližšieho mesta. Traja rodičia pozitívne hodnotia 

záujmové krúžky a vzťahy učiteľ – rodič a učiteľ – žiak. Ďalšie pozitíva uviedli dvaja, 

prípadne jeden rodič:  

 rodinná atmosféra,  

 online vyučovanie počas pandémie, ale aj v čase choroby,  

 komunikácia s vedením školy, 

 dobré medziľudské vzťahy zamestnancov školy,  

 prístup pani upratovačiek,  

 starostlivosť o dezinfekciu a všetko okolo covidu,  

 teplo,  

 promptné vybavenie akýchkoľvek záležitosti, 

 rešpektovanie a riešenie pripomienok rodičov,  

 málo žiakov v triede, preto sa im viac môžu učitelia venovať,  

 príjemné prostredie na pocit veselý a farebný interiér,  

 škola spolu s MŠ,  

 spravodlivý prístup k žiakom, 

 venovanie sa slabším žiakom 

 starostlivosť o chýbajúceho žiaka 

 veľmi dobrá a prehľadná stránka školy. 

Rodičia napísali aj, že nič netreba meniť, sú veľmi spokojní a všetko si cenia.  

 

V štvrtej časti dotazníka mali rodičia napísať aspoň 5 odporúčaní, návrhov, postrehov, v čom 

by sa škola mala zlepšiť. Nevyjadrilo sa dvadsaťdva rodičov. Najviac, teda sedemnásť 

rodičov uviedlo organizovať viac rôznych aktivít, súťaží, exkurzií a podujatí, niektorí 

k tomu napísali, že chápu, že v súčasnej pandemickej situácii to nie je možné. Štrnásť 

rodičov by uvítalo väčšiu ponuku záujmových krúžkov, napr. športových, tanečných, 

hudobných. Sedem rodičov navrhlo doučovanie slabších žiakov a žiakov s poruchami 

učenia. Sedem rodičov by chcelo zlepšiť materiálne a technické vybavenie školy, vymeniť 

lavice, stoličky, nakúpiť elektroniku, obnoviť knihy v školskej knižnici. Päť rodičov navrhlo 



 

 

skôr otvárať školu a zrekonštruovať sociálne zariadenia. Štyria rodičia by uvítali pestrejšiu 

a vyváženejšiu stravu v školskej jedálni a viac kúriť v niektorých učebniach. Ďalšie návrhy 

a postrehy uviedli jeden, prípadne dvaja rodičia, zo všetkých návrhov vyberám: 

 automat s jedlom, 

 aspoň raz mesačne nechať žiakov, aby pomohli s úpravou školy, zberom odpadkov, 

 deťom dávať menej domácich úloh, 

 parkovanie, zastrešenie parkoviska pre bicykle, 

 zrýchliť internet, 

 organizovanie podujatí s rodičmi, 

 výmena kolektívu z čisto ženského na mužsko-ženský, 

 zamerať sa na zážitkové vyučovanie, pokusy, praktické príklady zo života, 

skupinovú prácu, 

 viac motivovať žiakov, 

 využívanie edupage na zadávanie úloh všetkými vyučujúcimi, 

 rešpektovať názory žiakov, 

 viac priestoru pre vzájomnú komunikáciu, 

 chýba kontakt so ZUŠ. 

Niektorí rodičia uviedli, že nemajú žiaden návrh, so školou sú spokojní, škola má dobrý 

vzdelávací systém a „to necháme na pani riaditeľku, panie učiteľky a zamestnancov školy, 

aby ju takto zachovali aspoň ako je v súčasnosti“. 

 

V poslednej časti dotazníka mali rodičia možnosť vyjadriť, v čom, v akej oblasti by mohli 

pomôcť škole. Mohli vybrať aj viac z ponúkaných možností a mali možnosť uviesť aj inú 

formu pomoci. Najviac rodičov (tridsaťštyri) by pomohli škole fyzickou prácou, napr. 

úpravou okolia školy, vymaľovaním tried a pod. Pri organizovaní podujatí by pomohlo 

dvadsaťosem rodičov a materiálne by pomohlo pätnásť rodičov. Jeden rodič by pomohol 

svojimi skúsenosťami s výchovou. Dvaja rodičia by boli ochotní viesť krúžok hasičský 

a šikovných rúk. Traja rodičia zvolili možnosť iné a uviedli, že by pomohli radou, podľa 

potreby školy a kedykoľvek v čom sa bude dať. 
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V čom, akej oblasti by ste mohli škole pomôcť vy?



 

 

Príloha č. 1: Tabuľka vyhodnotenia otázok o informovanosti rodičov 

Tabuľka R1: Informovanosť rodičov 

Výrok hodnotiaca škála 
68 rodičov 

Počet  % 

1. 

Mám dostatok informácií o 

školskom vzdelávacom programe. 

1 áno, súhlasím 33 49% 

2 skôr áno 26 38% 

3 rovnako áno ako nie 7 10% 

4 skôr nie 1 1% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 1% 

2. 

Mám dostatok informácií o tom, čo 

sa deje v škole. 

1 áno, súhlasím 25 37% 

2 skôr áno 31 46% 

3 rovnako áno ako nie 10 15% 

4 skôr nie 1 1% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 1% 

3. 

Škola organizuje dostatočný počet 

stretnutí s rodičmi žiakov. 

1 áno, súhlasím 25 37% 

2 skôr áno 23 34% 

3 rovnako áno ako nie 14 21% 

4 skôr nie 4 6% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 2 3% 

4. 

Som dostatočne informovaný o tom, 

ako sa moje dieťa v škole správa. 

1 áno, súhlasím 42 62% 

2 skôr áno 24 35% 

3 rovnako áno ako nie 1 1% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 1% 

5. 

Mám dostatok informácií o 

prospechu môjho dieťaťa v škole. 

1 áno, súhlasím 56 82% 

2 skôr áno 11 16% 

3 rovnako áno ako nie 1 1% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

6. 

Škola ma okamžite informuje, ak 

moje dieťa chýba na vyučovaní. 

1 áno, súhlasím 56 82% 

2 skôr áno 8 12% 

3 rovnako áno ako nie 1 1% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 1 1% 

x neodpovedali 2 3% 

7. 

Škola ma okamžite informuje, ak 

moje dieťa v škole "niečo vyvedie". 

1 áno, súhlasím 46 68% 

2 skôr áno 18 26% 

3 rovnako áno ako nie 2 3% 

4 skôr nie 1 1% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 1% 

8. 

Môžem sa kedykoľvek informovať u 

triednej učiteľky na moje dieťa. 

1 áno, súhlasím 65 96% 

2 skôr áno 3 4% 

3 rovnako áno ako nie 0 0% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

Celkové hodnotenie 

1 áno, súhlasím 348 64% 

2 skôr áno 144 26% 

3 rovnako áno ako nie 36 7% 

4 skôr nie 7 1% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 1 0% 

x neodpovedali 8 1% 



 

 

Príloha č. 2: Tabuľka vyhodnotenia otázok o prístupe učiteľov k žiakom 

Tabuľka R2: Prístup učiteľov k žiakom 

Výrok hodnotiaca škála 
68 rodičov 

Počet 

rodičov % 

9. 

Mám dobré skúsenosti s prístupom učiteľov 

k môjmu dieťaťu. 

1 áno, súhlasím 46 68% 

2 skôr áno 18 26% 

3 rovnako áno ako nie 2 3% 

4 skôr nie 2 3% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

10. 

Na škole učia dobrí učitelia. 

1 áno, súhlasím 38 56% 

2 skôr áno 19 28% 

3 rovnako áno ako nie 8 12% 

4 skôr nie 2 3% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 1% 

11. 

Triedna učiteľka sa o moje dieťa zaujíma. 

1 áno, súhlasím 49 72% 

2 skôr áno 19 28% 

3 rovnako áno ako nie 0 0% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

Celkové hodnotenie 

1 áno, súhlasím 133 65% 

2 skôr áno 56 27% 

3 rovnako áno ako nie 10 5% 

4 skôr nie 4 2% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 0% 

 

  



 

 

Príloha č. 3: Tabuľka vyhodnotenia otázok o školských podujatiach, súťažiach, krúžkoch a 

aktivitách 

Tabuľka R3: Školské podujatia, súťaže, krúžky a aktivity  

Výrok hodnotiaca škála 

68 rodičov 

Počet 

rodičov % 

12. 

Žiaci majú dostatok príležitostí zapájať sa do 

školských súťaží. 

1 áno, súhlasím 33 49% 

2 skôr áno 26 38% 

3 rovnako áno ako nie 8 12% 

4 skôr nie 1 1% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

13. 

Škola organizuje dostatok školských aktivít a 

podujatí pre žiakov. 

1 áno, súhlasím 19 28% 

2 skôr áno 26 38% 

3 rovnako áno ako nie 15 22% 

4 skôr nie 5 7% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 1 1% 

x neodpovedali 2 3% 

14. 

V škole je dostatočný počet záujmových 

krúžkov pre žiakov. 

1 áno, súhlasím 20 29% 

2 skôr áno 16 24% 

3 rovnako áno ako nie 23 34% 

4 skôr nie 7 10% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 1 1% 

x neodpovedali 1 1% 

Celkové hodnotenie 

1 áno, súhlasím 72 35% 

2 skôr áno 68 33% 

3 rovnako áno ako nie 46 23% 

4 skôr nie 13 6% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 2 1% 

x neodpovedali 3 1% 

 

  



 

 

Príloha č. 4: Tabuľka vyhodnotenia otázok zameraných na názory rodičov a dobré meno 

školy 

Tabuľka R4: Názory rodičov a dobré meno školy  

Výrok hodnotiaca škála 

68 rodičov 

Počet 

rodičov % 

15. 

Žiaci opúšťajú školu dobre pripravení. 

1 áno, súhlasím 21 31% 

2 skôr áno 28 41% 

3 rovnako áno ako nie 12 18% 

4 skôr nie 4 6% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 3 4% 

16. 

 Názory rodičov vedenie školy rešpektuje. 

1 áno, súhlasím 26 38% 

2 skôr áno 26 38% 

3 rovnako áno ako nie 12 18% 

4 skôr nie 1 1% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 3 4% 

17. 

Moje dieťa chodí do školy rado 

1 áno, súhlasím 34 50% 

2 skôr áno 12 18% 

3 rovnako áno ako nie 17 25% 

4 skôr nie 3 4% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 2 3% 

x neodpovedali 0 0% 

18. 

Škola má veľmi dobré meno. 

1 áno, súhlasím 35 51% 

2 skôr áno 26 38% 

3 rovnako áno ako nie 5 7% 

4 skôr nie 1 1% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 1% 

19. 

Na škole sa správajú k žiakom spravodlivo. 

1 áno, súhlasím 31 46% 

2 skôr áno 23 34% 

3 rovnako áno ako nie 8 12% 

4 skôr nie 4 6% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 1 1% 

x neodpovedali 1 1% 

20. 

So školou, do ktorej chodí moje dieťa som 

spokojný. 

1 áno, súhlasím 46 68% 

2 skôr áno 18 26% 

3 rovnako áno ako nie 4 6% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

21. 

S kvalitou školy som spokojný. 

1 áno, súhlasím 39 57% 

2 skôr áno 24 35% 

3 rovnako áno ako nie 2 3% 

4 skôr nie 3 4% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

Celkové hodnotenie 

1 áno, súhlasím 232 49% 

2 skôr áno 157 33% 

3 rovnako áno ako nie 60 13% 

4 skôr nie 16 3% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 3 1% 

x neodpovedali 8 2% 



 

 

Príloha č. 5: Tabuľka vyhodnotenia otázok o bezpečnosti žiakov, disciplíne a poriadku 

Tabuľka R5: Bezpečnosť žiakov, disciplína a poriadok 

Výrok hodnotiaca škála 
68 rodičov 

Počet 

rodičov % 

22. 

Škola sa dobre stará o bezpečnosť žiakov. 

1 áno, súhlasím 47 69% 

2 skôr áno 17 25% 

3 rovnako áno ako nie 3 4% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 1 1% 

23. 

Na škole je disciplína a poriadok. 

1 áno, súhlasím 42 62% 

2 skôr áno 19 28% 

3 rovnako áno ako nie 7 10% 

4 skôr nie 0 0% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 0 0% 

x neodpovedali 0 0% 

24. 

Na škole neexistuje šikanovanie žiakov. 

1 áno, súhlasím 22 32% 

2 skôr áno 19 28% 

3 rovnako áno ako nie 8 12% 

4 skôr nie 5 7% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 5 7% 

x neodpovedali 9 13% 

Celkové hodnotenie 

1 áno, súhlasím 111 54% 

2 skôr áno 55 27% 

3 rovnako áno ako nie 18 9% 

4 skôr nie 5 2% 

5 nie, vôbec nesúhlasím 5 2% 

x neodpovedali 10 5% 

 

  



 

 

Príloha č. 6: Tabuľka vyhodnotenia otázok o jednotlivých stránkach školy 

Tabuľka R6: Jednotlivé stránky školy - úroveň a kvalita 

Výrok hodnotiaca škála 
68 rodičov 

n % 

1. 

Úroveň výchovy a 

vzdelávania na škole 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 27 39,71 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 32 47,06 

3 je to priemerné 7 10,29 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 1 1,47 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 1 1,47 

2. 

Riadenie školy 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 31 45,59 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 27 39,71 

3 je to priemerné 5 13,16 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 1 1,47 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 1 1,47 

x neodpovedali 3 4,41 

3. 

Materiálne vybavenie 

školy 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 29 42,65 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 26 38,24 

3 je to priemerné 10 14,71 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 1 1,47 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 2 2,94 

4. 

Kvalita učiteľov školy 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 28 41,18 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 31 45,59 

3 je to priemerné 5 13,16 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 2 2,94 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 2 2,94 

5. 

Zapojenie rodičov do 

života školy 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 17 25,00 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 29 42,65 

3 je to priemerné 17 25,00 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 2 2,94 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 3 4,41 

6. 

Starostlivosť školy o 

žiakov v čase mimo 

vyučovania 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 19 27,94 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 24 35,29 

3 je to priemerné 21 30,88 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 2 2,94 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 2 2,94 



 

 

7. 

Skúšanie a hodnotenie - 

klasifikácia 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 32 47,06 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 27 39,71 

3 je to priemerné 7 10,29 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 1 1,47 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 1 1,47 

8. 

Kontakt školy s rodičmi 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 31 45,59 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 28 41,18 

3 je to priemerné 7 10,29 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 1 1,47 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 1 1,47 

9. 

Úroveň (kvalita) školy 

celkove 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 33 48,53 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 27 39,71 

3 je to priemerné 5 7,35 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 2 2,94 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 0 0,00 

x neodpovedali 1 1,47 

Celkové hodnotenie 

1 je to výborné, som veľmi spokojná(ý) 247 40,30 

2 je to veľmi dobré, som spokojná(ý) 251 40,80 

3 je to priemerné 84 13,93 

4 je to slabé, som nespokojná(ý) 13 2,16 

5 je to nedostatočné, som veľmi nespokojná(ý) 1 0,17 

x neodpovedali 16 2,65 

 

 


